Rechercher le verbe dans la phrase

1. Recopie chaque phrase en la complétant par le mot qui convient : joue - travaille - dort

A TREO Q0 e,

b. Théo .travaille,

G TR0 U

2. Réponds aux questions.

DY
& 0

téte sa mére. @8 feuilles en automne,

Leo lance
une boule de neige.

3. Que fait Lucie ? Recopie tous les verbes qui indiquent ce qu’elle fait.

Lucie &ffif@ a I'école. Elle j@li@ avec ses amis dans la cour, puis elle
§8lifel en rang. Elle @Bhte les escaliers et elle &fi@ en classe. Elle
@nge ses affaires dans son casier.


Florent KLEIN
dort.

Florent KLEIN
travaille.

Florent KLEIN
joue.

Florent KLEIN
lance.

Florent KLEIN
tète.

Florent KLEIN
emporte.

Florent KLEIN

Florent KLEIN

Florent KLEIN

Florent KLEIN

Florent KLEIN

Florent KLEIN
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Florent KLEIN
20 grammes

Florent KLEIN
15 centimètres

Florent KLEIN
vrai

Florent KLEIN
faux

Florent KLEIN
vrai

Florent KLEIN
Les hirondelles parcourent entre 5000 et 7000 kilomètres.

Florent KLEIN
Elles se nourrissent d’insectes et de petits fruits.

Florent KLEIN
Elles passent l’hiver dans les pays chauds d’Afrique du Nord.

Florent KLEIN
Elles fabriquent leur nid avec de petits morceaux de boue.


Exercices
Documentaire :

La cigogne blanche se nourrit essentiellement de petits animaux comme |
des vers de terre, des souris , des insectes , des grenouilles, des lézards.|
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Elles migrent en Afrique pour trouver de la nourriture.
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Florent KLEIN
La cigogne blanche se nourrit essentiellement de petits animaux comme des vers de terre, des souris , des insectes , des grenouilles, des lézards.

Florent KLEIN
Le petit de la cigogne s’appelle le cigogneau.

Florent KLEIN
Faux

Florent KLEIN
Vrai

Florent KLEIN
Vrai

Florent KLEIN
 La cigogne construit un nid en hauteur sur  des clochers , des cheminées , des tours ou des arbres.

Florent KLEIN
En Afrique

Florent KLEIN
En Europe

Florent KLEIN
Elles migrent en Afrique pour trouver de la nourriture.


Exercices
Documentaire
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Lle méle a le dos brun strié¢ de noir. |
La femelle n'a pas de brun et est plutét dans les tons de gris.
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(6 ) O ok comment lo moimeau, consbruib—ill son mid, 7

Son nid est formé de paille, de feuilles, ide laine, etc...) et est placé en hauteur
dans un trou. .
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Florent KLEIN
Cet oiseau est aussi appelé « piaf » en raison du bruit de son cri.

Florent KLEIN
40 grammes

Florent KLEIN
18 centimètres

Florent KLEIN
Le mâle a le dos brun strié de noir.
La femelle n’a pas de brun et est plutôt dans les tons de gris.

Florent KLEIN
Faux

Florent KLEIN
Vrai

Florent KLEIN
Vrai

Florent KLEIN
Il se nourrit des bourgeons des fruits.

Florent KLEIN
Son nid est formé de paille, de feuilles, de laine, etc...) et est placé en hauteur dans un trou.


. Exercices
v Si@ I‘LA,%,Q()’R/ Documentaire !

Le pigeon est essentiellement granivore, mais il mange aussi des petits
insectes, des vers de terre et de la verdure.
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i Les principaux prédateurs du pigeon sont les rapaces , les martres et les fouines.
!
1
\

.................

.................
.................

_________________

N,

Le ;pigeon{est originaire d'Europe.
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Le_ plumage est épais , mais fragile. |
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Un|couple de pigeons peut avoir jusqu’a 14 pigeonneaux par an. |
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Florent KLEIN
Le pigeon est essentiellement granivore, mais il mange aussi des petits insectes, des vers de terre et de la verdure.

Florent KLEIN
Les principaux prédateurs du pigeon sont les rapaces , les martres et les fouines.

Florent KLEIN
Faux

Florent KLEIN
Faux

Florent KLEIN
Vrai

Florent KLEIN
Le pigeon est originaire d’Europe.

Florent KLEIN
Le plumage est épais , mais fragile.

Florent KLEIN
Un couple de pigeons peut avoir jusqu’à 14 pigeonneaux par an.


Probléwmes

1. La salle de spectacle
Erzo dispose des chaises pour ke spectacie de magie.
Il fait 3 rangées de S5 chaises.
Combien de chalses dispose-t-il en tout ?
Compléte.

- 3X5=15
Calcul 8 - |

B Lol ) dufm 15 alses
2. Le restaurant

Dans un restaurant, il y a 4 tables de 6 personnes ot 5 tables de 4 personnes.
Combien ce restaurant peut-il recevoir de chents 7

Etape 1: Caicule combien de clients ocoupent 4 tables de b personnes.

ScChema ou recherche Caloud

4X6=24

Compléte. 24 Jhn¢aouuf.az4:zjbad.61ununuu.

Erape 2 : Calcule combien de clients ocoupent 5 tables de & perscnnes.

Seierma Ou rechercha Calou!

5X4=20
Complite, 20 JhudbeunTawLSIh‘Lbds41unuuuun
Etapel : Calcule le nombre total de chents,
“chema ou rechecchs C:kul
24+20=44

Réporse :  Ce restaurant peut recevoir 44 clients.


Florent KLEIN
3X5=15

Florent KLEIN
15

Florent KLEIN
4X6=24

Florent KLEIN
24

Florent KLEIN
5X4=20

Florent KLEIN
20

Florent KLEIN
24+20=44

Florent KLEIN
Ce restaurant peut recevoir 44 clients.


Problémes

1. Aucinéma
Gabriel et Daya payent avec un billet de 50 €.
Quelle monnaie vont-ils recevoir ?

7idaméx
d (a forel

exvlraordinaire

Nmmmcﬁw&%mm 12€.
12+12=24

Deusco billets, coitent 24€.

00-24=26

T wonk necensoin, 26€.

2. Différences

%%’%@Pabdeméiﬂodedenecaywﬁquwb&mwnh
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